
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 + 9 = 3 + 4 = 5 + 9 =8 + 8 = 6 + 7 = 8 + 8 =7 + 7 = 4 + 7 = 3 + 4 =5 + 2 = 8 + 5 = 8 + 8 =4 + 3 = 2 + 7 = 4 + 2 =5 + = 12 2 + = 6 8 + = 135 + = 10 7 + = 14 4 + = 79 + = 11 8 + = 13 7 + = 93 + = 9 4 + = 10 5 + = 144 + = 12 6 + = 10 3 + = 10+ 6 = 15 + 4 = 8 + 7 = 10+ 2 = 5 + 4 = 7 + 4 = 13+ 9 = 16 + 5 = 11 + 5 = 9+ 6 = 13 + 7 = 9 + 7 = 9+ 5 = 11 + 4 = 7 + 5 = 8

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 + 9 = 12 3 + 4 = 7 5 + 9 = 148 + 8 = 16 6 + 7 = 13 8 + 8 = 167 + 7 = 14 4 + 7 = 11 3 + 4 = 75 + 2 = 7 8 + 5 = 13 8 + 8 = 164 + 3 = 7 2 + 7 = 9 4 + 2 = 65 + 7 = 12 2 + 4 = 6 8 + 5 = 135 + 5 = 10 7 + 7 = 14 4 + 3 = 79 + 2 = 11 8 + 5 = 13 7 + 2 = 93 + 6 = 9 4 + 6 = 10 5 + 9 = 144 + 8 = 12 6 + 4 = 10 3 + 7 = 109 + 6 = 15 4 + 4 = 8 3 + 7 = 103 + 2 = 5 3 + 4 = 7 9 + 4 = 137 + 9 = 16 6 + 5 = 11 4 + 5 = 97 + 6 = 13 2 + 7 = 9 2 + 7 = 96 + 5 = 11 3 + 4 = 7 3 + 5 = 8

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 + 2 = 6 + 7 = 2 + 8 =8 + 3 = 4 + 6 = 8 + 3 =3 + 4 = 7 + 9 = 7 + 9 =4 + 8 = 2 + 4 = 3 + 4 =6 + 3 = 2 + 6 = 5 + 2 =2 + = 5 2 + = 5 6 + = 145 + = 10 8 + = 16 5 + = 127 + = 9 3 + = 12 2 + = 42 + = 5 4 + = 12 5 + = 114 + = 12 4 + = 11 3 + = 10+ 2 = 10 + 5 = 12 + 3 = 8+ 7 = 14 + 9 = 18 + 4 = 9+ 4 = 13 + 2 = 7 + 2 = 11+ 7 = 15 + 8 = 17 + 3 = 9+ 4 = 9 + 6 = 15 + 5 = 12

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 + 2 = 8 6 + 7 = 13 2 + 8 = 108 + 3 = 11 4 + 6 = 10 8 + 3 = 113 + 4 = 7 7 + 9 = 16 7 + 9 = 164 + 8 = 12 2 + 4 = 6 3 + 4 = 76 + 3 = 9 2 + 6 = 8 5 + 2 = 72 + 3 = 5 2 + 3 = 5 6 + 8 = 145 + 5 = 10 8 + 8 = 16 5 + 7 = 127 + 2 = 9 3 + 9 = 12 2 + 2 = 42 + 3 = 5 4 + 8 = 12 5 + 6 = 114 + 8 = 12 4 + 7 = 11 3 + 7 = 108 + 2 = 10 7 + 5 = 12 5 + 3 = 87 + 7 = 14 9 + 9 = 18 5 + 4 = 99 + 4 = 13 5 + 2 = 7 9 + 2 = 118 + 7 = 15 9 + 8 = 17 6 + 3 = 95 + 4 = 9 9 + 6 = 15 7 + 5 = 12

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 + 7 = 6 + 9 = 4 + 8 =3 + 5 = 2 + 5 = 8 + 9 =2 + 5 = 2 + 8 = 6 + 7 =5 + 8 = 9 + 8 = 8 + 2 =2 + 9 = 6 + 2 = 9 + 8 =2 + = 5 2 + = 5 6 + = 89 + = 17 2 + = 11 9 + = 149 + = 16 7 + = 9 4 + = 66 + = 11 6 + = 14 5 + = 127 + = 10 8 + = 16 3 + = 11+ 7 = 16 + 9 = 14 + 4 = 6+ 2 = 4 + 4 = 10 + 9 = 18+ 6 = 12 + 3 = 12 + 9 = 14+ 9 = 15 + 7 = 13 + 6 = 14+ 7 = 16 + 4 = 9 + 6 = 14

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 + 7 = 10 6 + 9 = 15 4 + 8 = 123 + 5 = 8 2 + 5 = 7 8 + 9 = 172 + 5 = 7 2 + 8 = 10 6 + 7 = 135 + 8 = 13 9 + 8 = 17 8 + 2 = 102 + 9 = 11 6 + 2 = 8 9 + 8 = 172 + 3 = 5 2 + 3 = 5 6 + 2 = 89 + 8 = 17 2 + 9 = 11 9 + 5 = 149 + 7 = 16 7 + 2 = 9 4 + 2 = 66 + 5 = 11 6 + 8 = 14 5 + 7 = 127 + 3 = 10 8 + 8 = 16 3 + 8 = 119 + 7 = 16 5 + 9 = 14 2 + 4 = 62 + 2 = 4 6 + 4 = 10 9 + 9 = 186 + 6 = 12 9 + 3 = 12 5 + 9 = 146 + 9 = 15 6 + 7 = 13 8 + 6 = 149 + 7 = 16 5 + 4 = 9 8 + 6 = 14

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 + 9 = 8 + 3 = 9 + 8 =8 + 5 = 5 + 7 = 6 + 3 =2 + 5 = 2 + 9 = 3 + 3 =4 + 7 = 9 + 4 = 2 + 8 =6 + 3 = 4 + 9 = 5 + 9 =2 + = 11 3 + = 6 2 + = 85 + = 7 2 + = 11 9 + = 148 + = 14 3 + = 10 8 + = 123 + = 10 8 + = 16 7 + = 118 + = 15 9 + = 14 2 + = 4+ 6 = 15 + 7 = 12 + 3 = 5+ 2 = 5 + 7 = 14 + 4 = 12+ 8 = 12 + 3 = 8 + 4 = 6+ 2 = 8 + 5 = 9 + 3 = 9+ 8 = 17 + 9 = 16 + 4 = 7

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 + 9 = 18 8 + 3 = 11 9 + 8 = 178 + 5 = 13 5 + 7 = 12 6 + 3 = 92 + 5 = 7 2 + 9 = 11 3 + 3 = 64 + 7 = 11 9 + 4 = 13 2 + 8 = 106 + 3 = 9 4 + 9 = 13 5 + 9 = 142 + 9 = 11 3 + 3 = 6 2 + 6 = 85 + 2 = 7 2 + 9 = 11 9 + 5 = 148 + 6 = 14 3 + 7 = 10 8 + 4 = 123 + 7 = 10 8 + 8 = 16 7 + 4 = 118 + 7 = 15 9 + 5 = 14 2 + 2 = 49 + 6 = 15 5 + 7 = 12 2 + 3 = 53 + 2 = 5 7 + 7 = 14 8 + 4 = 124 + 8 = 12 5 + 3 = 8 2 + 4 = 66 + 2 = 8 4 + 5 = 9 6 + 3 = 99 + 8 = 17 7 + 9 = 16 3 + 4 = 7

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 + 5 = 3 + 2 = 3 + 2 =2 + 8 = 7 + 7 = 8 + 7 =2 + 4 = 7 + 8 = 8 + 4 =7 + 3 = 5 + 3 = 9 + 4 =4 + 7 = 3 + 7 = 5 + 5 =9 + = 11 5 + = 8 3 + = 102 + = 11 7 + = 9 7 + = 157 + = 9 5 + = 11 5 + = 112 + = 11 7 + = 14 9 + = 123 + = 12 8 + = 17 3 + = 6+ 8 = 17 + 7 = 11 + 6 = 11+ 9 = 18 + 2 = 8 + 5 = 11+ 3 = 7 + 6 = 8 + 3 = 9+ 4 = 8 + 3 = 11 + 3 = 8+ 4 = 10 + 8 = 10 + 8 = 17

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 + 5 = 11 3 + 2 = 5 3 + 2 = 52 + 8 = 10 7 + 7 = 14 8 + 7 = 152 + 4 = 6 7 + 8 = 15 8 + 4 = 127 + 3 = 10 5 + 3 = 8 9 + 4 = 134 + 7 = 11 3 + 7 = 10 5 + 5 = 109 + 2 = 11 5 + 3 = 8 3 + 7 = 102 + 9 = 11 7 + 2 = 9 7 + 8 = 157 + 2 = 9 5 + 6 = 11 5 + 6 = 112 + 9 = 11 7 + 7 = 14 9 + 3 = 123 + 9 = 12 8 + 9 = 17 3 + 3 = 69 + 8 = 17 4 + 7 = 11 5 + 6 = 119 + 9 = 18 6 + 2 = 8 6 + 5 = 114 + 3 = 7 2 + 6 = 8 6 + 3 = 94 + 4 = 8 8 + 3 = 11 5 + 3 = 86 + 4 = 10 2 + 8 = 10 9 + 8 = 17

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 + 4 = 8 + 8 = 7 + 5 =6 + 2 = 6 + 5 = 8 + 2 =9 + 2 = 8 + 6 = 4 + 9 =4 + 2 = 6 + 8 = 4 + 3 =4 + 5 = 7 + 3 = 9 + 2 =3 + = 5 2 + = 9 9 + = 173 + = 7 5 + = 7 9 + = 152 + = 10 2 + = 9 7 + = 107 + = 12 6 + = 10 2 + = 79 + = 14 5 + = 7 9 + = 18+ 8 = 17 + 8 = 16 + 8 = 15+ 3 = 7 + 7 = 15 + 8 = 17+ 2 = 6 + 5 = 9 + 2 = 8+ 8 = 12 + 9 = 18 + 5 = 12+ 8 = 10 + 4 = 12 + 2 = 6

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 + 4 = 8 8 + 8 = 16 7 + 5 = 126 + 2 = 8 6 + 5 = 11 8 + 2 = 109 + 2 = 11 8 + 6 = 14 4 + 9 = 134 + 2 = 6 6 + 8 = 14 4 + 3 = 74 + 5 = 9 7 + 3 = 10 9 + 2 = 113 + 2 = 5 2 + 7 = 9 9 + 8 = 173 + 4 = 7 5 + 2 = 7 9 + 6 = 152 + 8 = 10 2 + 7 = 9 7 + 3 = 107 + 5 = 12 6 + 4 = 10 2 + 5 = 79 + 5 = 14 5 + 2 = 7 9 + 9 = 189 + 8 = 17 8 + 8 = 16 7 + 8 = 154 + 3 = 7 8 + 7 = 15 9 + 8 = 174 + 2 = 6 4 + 5 = 9 6 + 2 = 84 + 8 = 12 9 + 9 = 18 7 + 5 = 122 + 8 = 10 8 + 4 = 12 4 + 2 = 6

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
2 + 6 = 3 + 6 = 7 + 5 =7 + 5 = 3 + 9 = 5 + 9 =7 + 5 = 2 + 3 = 8 + 9 =5 + 9 = 9 + 5 = 6 + 5 =5 + 2 = 3 + 4 = 9 + 4 =3 + = 12 3 + = 10 7 + = 128 + = 11 4 + = 9 8 + = 173 + = 12 9 + = 12 8 + = 169 + = 13 8 + = 14 4 + = 103 + = 12 9 + = 17 6 + = 12+ 9 = 11 + 2 = 7 + 4 = 11+ 7 = 12 + 4 = 7 + 7 = 9+ 7 = 13 + 8 = 10 + 5 = 12+ 9 = 17 + 8 = 12 + 4 = 12+ 9 = 18 + 2 = 7 + 9 = 16

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
2 + 6 = 8 3 + 6 = 9 7 + 5 = 127 + 5 = 12 3 + 9 = 12 5 + 9 = 147 + 5 = 12 2 + 3 = 5 8 + 9 = 175 + 9 = 14 9 + 5 = 14 6 + 5 = 115 + 2 = 7 3 + 4 = 7 9 + 4 = 133 + 9 = 12 3 + 7 = 10 7 + 5 = 128 + 3 = 11 4 + 5 = 9 8 + 9 = 173 + 9 = 12 9 + 3 = 12 8 + 8 = 169 + 4 = 13 8 + 6 = 14 4 + 6 = 103 + 9 = 12 9 + 8 = 17 6 + 6 = 122 + 9 = 11 5 + 2 = 7 7 + 4 = 115 + 7 = 12 3 + 4 = 7 2 + 7 = 96 + 7 = 13 2 + 8 = 10 7 + 5 = 128 + 9 = 17 4 + 8 = 12 8 + 4 = 129 + 9 = 18 5 + 2 = 7 7 + 9 = 16

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 + 6 = 2 + 9 = 2 + 6 =6 + 3 = 4 + 4 = 3 + 5 =9 + 3 = 9 + 2 = 8 + 9 =3 + 2 = 6 + 3 = 2 + 4 =3 + 7 = 8 + 4 = 4 + 3 =7 + = 14 5 + = 8 7 + = 152 + = 7 2 + = 7 6 + = 126 + = 15 6 + = 12 4 + = 94 + = 7 3 + = 12 2 + = 109 + = 13 3 + = 12 3 + = 9+ 7 = 16 + 2 = 7 + 5 = 10+ 3 = 7 + 2 = 5 + 9 = 16+ 3 = 5 + 6 = 10 + 4 = 8+ 8 = 15 + 5 = 12 + 5 = 9+ 4 = 13 + 8 = 12 + 2 = 11

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 + 6 = 15 2 + 9 = 11 2 + 6 = 86 + 3 = 9 4 + 4 = 8 3 + 5 = 89 + 3 = 12 9 + 2 = 11 8 + 9 = 173 + 2 = 5 6 + 3 = 9 2 + 4 = 63 + 7 = 10 8 + 4 = 12 4 + 3 = 77 + 7 = 14 5 + 3 = 8 7 + 8 = 152 + 5 = 7 2 + 5 = 7 6 + 6 = 126 + 9 = 15 6 + 6 = 12 4 + 5 = 94 + 3 = 7 3 + 9 = 12 2 + 8 = 109 + 4 = 13 3 + 9 = 12 3 + 6 = 99 + 7 = 16 5 + 2 = 7 5 + 5 = 104 + 3 = 7 3 + 2 = 5 7 + 9 = 162 + 3 = 5 4 + 6 = 10 4 + 4 = 87 + 8 = 15 7 + 5 = 12 4 + 5 = 99 + 4 = 13 4 + 8 = 12 9 + 2 = 11

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
2 + 8 = 9 + 9 = 6 + 8 =6 + 4 = 4 + 3 = 5 + 9 =5 + 3 = 7 + 7 = 5 + 6 =2 + 6 = 3 + 7 = 2 + 3 =9 + 3 = 2 + 2 = 3 + 9 =2 + = 9 8 + = 12 4 + = 73 + = 6 2 + = 7 5 + = 147 + = 9 8 + = 10 5 + = 124 + = 7 4 + = 11 8 + = 128 + = 11 8 + = 16 7 + = 12+ 8 = 12 + 5 = 13 + 6 = 8+ 3 = 9 + 4 = 8 + 8 = 16+ 4 = 6 + 8 = 12 + 4 = 13+ 4 = 6 + 5 = 12 + 6 = 9+ 3 = 6 + 9 = 17 + 3 = 12

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
2 + 8 = 10 9 + 9 = 18 6 + 8 = 146 + 4 = 10 4 + 3 = 7 5 + 9 = 145 + 3 = 8 7 + 7 = 14 5 + 6 = 112 + 6 = 8 3 + 7 = 10 2 + 3 = 59 + 3 = 12 2 + 2 = 4 3 + 9 = 122 + 7 = 9 8 + 4 = 12 4 + 3 = 73 + 3 = 6 2 + 5 = 7 5 + 9 = 147 + 2 = 9 8 + 2 = 10 5 + 7 = 124 + 3 = 7 4 + 7 = 11 8 + 4 = 128 + 3 = 11 8 + 8 = 16 7 + 5 = 124 + 8 = 12 8 + 5 = 13 2 + 6 = 86 + 3 = 9 4 + 4 = 8 8 + 8 = 162 + 4 = 6 4 + 8 = 12 9 + 4 = 132 + 4 = 6 7 + 5 = 12 3 + 6 = 93 + 3 = 6 8 + 9 = 17 9 + 3 = 12

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
7 + 9 = 8 + 8 = 2 + 8 =6 + 4 = 5 + 2 = 2 + 4 =7 + 6 = 5 + 8 = 8 + 5 =3 + 3 = 5 + 6 = 2 + 7 =7 + 7 = 9 + 8 = 9 + 6 =4 + = 8 9 + = 12 9 + = 129 + = 15 2 + = 8 8 + = 172 + = 9 4 + = 6 7 + = 134 + = 7 8 + = 10 4 + = 86 + = 11 8 + = 17 6 + = 8+ 5 = 13 + 3 = 11 + 4 = 8+ 8 = 17 + 4 = 11 + 5 = 7+ 9 = 15 + 4 = 10 + 9 = 15+ 5 = 9 + 2 = 9 + 4 = 12+ 4 = 9 + 2 = 6 + 4 = 13

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
7 + 9 = 16 8 + 8 = 16 2 + 8 = 106 + 4 = 10 5 + 2 = 7 2 + 4 = 67 + 6 = 13 5 + 8 = 13 8 + 5 = 133 + 3 = 6 5 + 6 = 11 2 + 7 = 97 + 7 = 14 9 + 8 = 17 9 + 6 = 154 + 4 = 8 9 + 3 = 12 9 + 3 = 129 + 6 = 15 2 + 6 = 8 8 + 9 = 172 + 7 = 9 4 + 2 = 6 7 + 6 = 134 + 3 = 7 8 + 2 = 10 4 + 4 = 86 + 5 = 11 8 + 9 = 17 6 + 2 = 88 + 5 = 13 8 + 3 = 11 4 + 4 = 89 + 8 = 17 7 + 4 = 11 2 + 5 = 76 + 9 = 15 6 + 4 = 10 6 + 9 = 154 + 5 = 9 7 + 2 = 9 8 + 4 = 125 + 4 = 9 4 + 2 = 6 9 + 4 = 13
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